

提升群众满意度 巴彦淖尔市启动“巴事快办”项目

新报巴彦淖尔讯(北方新报融媒体记者 白忠义)“不忘初心 牢记使命”主题教育开展以来,巴彦淖尔市在深化政务服务“一门一网一次”改革的基础上,启动了“巴事快办”项目,为企业和群众办事

提供全方位、多层次、高效率的服务。

开通“12345”市民服务热线,是“巴事快办”推出的号码响应群众诉求服务平台。平台除了为群众提供行政审批服务、基本公共服务之外,也可以投

诉民生热点问题、反映公职人员办事效率和工作作风等问题。按照“属地管理、分级负责”的原则,在市、旗县区、街道(乡镇)三级设立指挥调度中心,建立群众诉求统一调度分派、统一督办、统一回访的

机制,形成7×24小时、365天全天候“一号响应”政务服务模式。

为了真正做到群众少跑腿,数据多跑路,“巴事快办”项目还开设线上虚拟大厅“一窗受理”,通过整合各部门分散的政务服

务资源和网上办事入口,使各类政务服务事项纳入网上办事大厅“一窗受理”,实现一次办好的新模式。

“巴事快办”项目的启动,构建了“群众诉求一号响应、线上线下一窗受理、

重大项目直通快办、效能监察跟踪督办”的政务服务格局,让群众在服务中得到实惠,享受便利。同时与各级纪委监委建立联动机制,倒逼部门提高行政效率,提升群众满意度。

美好时光

10月30日,首府市民在锡林公园内晨练。深秋的呼和浩特五彩斑斓,金黄的树叶在霞光的照耀下,给人温暖而又舒适的感觉。每个清晨,市民们纷纷走出家门,在公园、广场健身、跳舞,尽享清晨美好时光。摄影/北方新报融媒体记者 牛天甲



现场短新闻

与死神赛跑

10月29日凌晨2:30,内蒙古中医医院急诊科里灯火通明,急诊科、心病科、重症监护科的专家齐聚一堂,正在紧张地讨论患者白大爷的治疗方案……

白大爷今年74岁,前些天因腰痛、关节痛住进了内蒙古中医医院风湿病科,住院期间进行了针灸、中药等治疗,颈部血管彩超显示有多个颈动脉斑块,28日在医生建议下做了颈动脉CT检查,但病情一直比较平稳。

29日凌晨2:20,白大爷突然心前区及右侧肩胛骨处剧烈疼痛,风湿科立即邀请急诊科、心病科、重症监护室医生会诊。相关检查后诊断为急性前壁心梗,医生向家属下了病危通知书,并交代患者有恶性心律失常、心脏破裂、突发猝死的风险。专家结合各项检验结果的持续观察,经过会诊决定即刻进行冠脉造影及支架手术。凌晨6点,手术完成,经过一番与死神的殊死搏斗,白大爷终于脱离了生命危险。10月30日,患者病情已经平稳,各项体征趋于正常。

据介入科王方主任介绍,当时病人情况非常危急,如不及时手术心脏将大面积梗死,失去部分功能。

内蒙古中医医院急诊科自迁入新大楼以来,已完成冠状动脉造影、经皮经肝穿刺胆管造影及胆道置管引流等多项手术,本次手术是该院成功完成的首例急性心梗行紧急冠脉造影及支架术,标志着该院在急性心梗急救方面又上了一级新的台阶,为即将入网“120”院前急救奠定了坚实基础。文/陈旭

我区完善助学政策体系 已经实现“三个全覆盖”

(上接1版)

义务教育阶段:建立了“两免两补一计划”的资助政策体系。即全面免除城乡义务教育阶段学生学杂费并免费提供教科书,补助寄宿生生活费、住宿费,实施农村牧区义务教育学生营养改善计划。

普通高中教育阶段:建立起了以“两免一补一助”(免学费并免费提供教科书、补助双语授课寄宿生生活费、国家助学金)为主体,学校和社会资助为补充的资助政策体系。

中等职业教育阶段:建立起了以“两免一补一助”(免学费并免费提供教科书、补助寄宿生住宿费、国家助学金)为主,以学校和社会资助、顶岗实习为辅的资助政策体系。

本专科教育阶段:建立起国家奖学金、国家助学金、国家助学贷款、自治区普通高校家庭经济困难学生入学资助、学费

补偿贷款代偿、应征入伍国家资助、公费师范生教育、新生入学资助、退役士兵学费资助、勤工助学、校内奖助学金、困难补助、临时生活补贴、学费减免及新生入学“绿色通道”等多元混合的资助政策体系。

研究生教育阶段:建立起国家奖学金、国家助学金、自治区奖学金、自治区学业奖学金、国家助学贷款、学费补偿贷款代偿、“三助”岗位津贴、减免学费、校内奖助学金、困难补助、“绿色通道”等多种方式并举的资助政策体系。

这些资助政策的建立与实施,有效地保障了家庭经济困难学生顺利入学并完成学业,从制度上保障了“不让一个学生因家庭经济困难而失学”目标的实现,也从根本上改变了这些学生及其家庭的命运。

今年我区学生资助政策还有三个方面的变

化:一是调整完善义务教育阶段家庭经济困难学生生活补助政策。在实施义务教育家庭经济困难学生寄宿生生活补助政策的基础上,从2019年秋季学期起,我区将义务教育阶段建档立卡以及非建档立卡的家庭经济困难残疾学生、农村低保家庭学生、农村特困救助供养学生等四类家庭经济困难非寄宿生纳入生活补助范围。补助标准为:小学每生每年500元、初中每生每年625元。

二是扩大了高职院校奖助学金覆盖面、提高补助标准。增加高职院校国家奖学金名额,从2019年起,全国将本专科生国家奖学金奖励名额由5万名增加到6万名,增加的名额全部用于奖励特别优秀的全日制高职院校学生,2019年我区共获得本专科国家奖学金名额为692名,奖励标准为每生每年8000元;扩大了高职院校国家励志奖学金

覆盖面,从2019年起,将我区高职学生国家励志奖学金覆盖面提高10%,即由原3%提高到3.3%,奖励标准为每生每年5000元;扩大了高职院校国家助学金覆盖面并提高补助标准,从2019年春季学期起,将我区高职学生国家助学金覆盖面提高10%,即高职学生国家助学金平均覆盖面由原28%提高到30.8%,平均补助标准由原每生每年3000元提高到3300元,普通本科学生国家助学金平均补助标准也由原每生每年3000元提高到3300元。

三是设立了中等职业教育国家奖学金。从2019年起,国家设立中等职业教育国家奖学金,用于奖励中等职业学校(含技工学校)全日制在校生中特别优秀的学生。全国每年奖励2万名,2019年我区奖励名额为254名,奖励标准为每生每年6000元。

伊利季报总营收686.77亿 净利润56.48亿

新报讯(北方新报融媒体记者 郑慧英)10月30日,伊利股份发布的2019年三季度报告显示:前三季度,营业总收入686.77亿元,同比增长11.98%;净利润56.48亿元,同比增长11.73%,实现高位双增长同时再创亚洲乳业新高。其中,营业总收入、净利润、综合市场占有率、消费者渗透率等核心指标蝉联亚洲第一,净资产收益率持续领跑全球乳业。

作为亚洲乳业龙头,伊利以持续、稳定的高位增长不断开创亚洲乳业业绩新高度,强势锁定“五强千亿”目标。“伊利式增长”已成为哈佛大学等国内外众多院校MBA课堂上的经典案例。这正是对伊利集团董事长潘刚提出的“健康战略杠杆”模式的积极开拓与实践。

董事长潘刚认为:“现代企业的战略杠杆就是围绕企业战略目标,构建核心战略模式,通过对企业战略变量、定量因素的重新组合,产生裂变效应,并以此撬动行业新增长空间,加速产业发展进程,实现经济、社会、环境的平衡发展”。

伊利的“健康战略杠杆”是针对行业的特点,以“健康战略”为支点,以品质、创新、国际化、可持续发展等战略为杠杆,以卓越的企业经营能力和资源的聚合能力为引擎,打造出亚洲乳业“千亿时代”的新战略杠杆模式,加速“全球健康生态圈”构建,冲击“全球乳业第一、健康食品五强”的全新战略目标,实现“让世界共享健康”的梦想。

同时,在伊利“健康战略”的指引下,全球乳业市场正在开启一片前所未有的新蓝海:世界乳业未来在中国,乳业未来在健康。今天,“健康战略”已经成为推动全球乳业市场发展的加速器,因此,“健康战略杠杆”不仅促进了伊利梦想的实现,也撬动了乳业板块未来的投资价值。